

दैनिक

उद्योग नगरी टाइम्स

E-mail : dainikudyognagritimes@gmail.com

सत्य ही कर्तव्य

कानपुर, गुरुवार 6 फरवरी 2025

RNI UPHIN/2010/47220

पृष्ठ

सीएसए को उपास सोसाइटी द्वारा प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड देने हेतु संस्तुति



अनवर अशरफ
कानपुर यू एन टी । चंद्रशेखर
आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी
विश्वविद्यालय कानपुर को उत्तर
प्रदेश कृषि अकादमिक
सोसाइटी द्वारा प्रदेश में उत्कृष्ट
कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड देने
हेतु अनुमोदन किया गया है। गत
4 फरवरी 2025 को सोसाइटी
की लखनऊ में हुई सामान्य
बैठक में सीएसए को प्रदेश में

उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय
अवार्ड तथा विश्वविद्यालय के
कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार
सिंह को ऑनरेरी फेलो 2024
हेतु समिति द्वारा संस्तुति किया
गया है। जबकि विश्वविद्यालय
के निदेशक शोध डॉ पीके सिंह
को फसल विज्ञान तथा डॉक्टर
आरके यादव निदेशक प्रसार
एवं अध्यक्ष अनुवांशिकी एवं
पादप प्रजनन विभाग को फसल

सुधार में श्रेष्ठ कृषि वैज्ञानिक
पुरस्कार, डॉ वी के त्रिपाठी
अध्यक्ष उद्यान विज्ञान को
हॉर्टिकल्चर साइंसेज जबकि
अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन
विभाग की सहायक प्राध्यापक
डॉक्टर श्वेता को बेस्ट टीचर
अवार्ड हेतु समिति द्वारा
अनुमोदित किया गया है। यह
बैठक उपास समिति के अध्यक्ष
एवं उत्तर प्रदेश कृषि अनुसंधान
परिषद के महानिदेशक डॉ संजय
सिंह की अध्यक्षता में संपन्न हुई।
विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर

आनंद कुमार सिंह ने बताया कि
हम सभी के लिए यह गर्व का
विषय है कि विश्वविद्यालय को
प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि
विश्वविद्यालय सहित
विश्वविद्यालय के ही पांच
वैज्ञानिकों को अवार्ड हेतु सोसाइटी
द्वारा अनुमोदित किया गया है।
विश्वविद्यालय के वैज्ञानिक एवं
शिक्षक और अच्छा कृषि के क्षेत्र
में शोध, शिक्षण एवं प्रसार कार्य
करेंगे जिससे आगामी वर्षों में
विश्वविद्यालय व कृषि वैज्ञानिकों
को अवार्ड मिलेंगे।

लूटपाट व हत्या के आरोपी की जमानत अर्जी हुई खारिज

कानपुर देहात। अकबरपुर कोतवाली क्षेत्र में स्वरूपपुर गांव के युवक को

सत्य का असर समाचार पत्र

Thursday 6th February 2025

jksingh.hardol@gmail.com

website: ?????? ???? 9956834016

सीएसए को प्रदेश में सर्वश्रेष्ठ कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड एवं वि.वि. के पांच कृषि वैज्ञानिक विभिन्न अवार्ड के लिए उपास सोसाइटी द्वारा संस्तुति



पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

सत्य का असर समाचार पत्र कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर को उत्तर प्रदेश कृषि अकादमिक सोसाइटी द्वारा प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड

देने हेतु अनुमोदन किया गया है। गत 4 फरवरी 2025 को सोसाइटी की लखनऊ में हुई सामान्य बैठक में सीएसए को प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड तथा विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह को ऑनरेरी फेलो 2024 हेतु समिति द्वारा संस्तुति किया गया है। जबकि विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पीके सिंह को फसल विज्ञान तथा डॉक्टर आरके यादव निदेशक प्रसार एवं अध्यक्ष अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग को फसल सुधार में श्रेष्ठ कृषि वैज्ञानिक पुरस्कार, डॉ वी के त्रिपाठी अध्यक्ष उद्यान विज्ञान को हॉर्टिकल्चर साइंसेज जबकि अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग की सहायक प्राध्यापक डॉक्टर श्वेता को बेस्ट टीचर अवार्ड हेतु समिति द्वारा अनुमोदित किया गया है। यह बैठक उपास समिति के अध्यक्ष एवं उत्तर प्रदेश कृषि अनुसंधान परिषद के महानिदेशक डॉ संजय सिंह की अध्यक्षता में संपन्न हुई। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि हम सभी के लिए यह गर्व का विषय है कि विश्वविद्यालय को प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय सहित विश्वविद्यालय के ही पांच वैज्ञानिकों को अवार्ड हेतु सोसाइटी द्वारा अनुमोदित किया गया है। विश्वविद्यालय के वैज्ञानिक एवं शिक्षक और अच्छा कृषि के क्षेत्र में शोध, शिक्षण एवं प्रसार कार्य करेंगे जिससे आगामी वर्षों में विश्वविद्यालय व कृषि वैज्ञानिकों को अवार्ड मिलेंगे।

दीक्षालय प्रवाह

वर्ष : 02 अंक : 227 कानपुर, 06 फरवरी, 2025 पेज-8 मूल्य : 3 रुपये

> पढ़ें पेज 2 पर

सीएसए को प्रदेश में सर्वश्रेष्ठ कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड एवं विश्वविद्यालय के पांच कृषि वैज्ञानिक विभिन्न अवार्ड के लिए उपास सोसाइटी द्वारा संस्तुति

(संवाददाता दीक्षालय प्रवाह)

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर को उत्तर प्रदेश कृषि अकादमिक सोसाइटी द्वारा प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड देने हेतु अनुमोदन किया गया है। गत 4 फरवरी 2025 को सोसाइटी की लखनऊ में हुई सामान्य बैठक में सीएसए को प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड तथा विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह को ऑनरेरी फेलो 2024 हेतु समिति द्वारा संस्तुति किया

गया है। जबकि विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ. पीके सिंह को फसल विज्ञान तथा डॉक्टर आरके यादव निदेशक प्रसार एवं अध्यक्ष अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग को फसल सुधार में श्रेष्ठ कृषि वैज्ञानिक पुरस्कार, डॉ. वी के त्रिपाठी अध्यक्ष उद्यान विज्ञान को हॉर्टिकल्चर साइंसेज जबकि अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग की सहायक प्राध्यापक डॉक्टर श्वेता को बेस्ट टीचर अवार्ड हेतु समिति द्वारा अनुमोदित किया गया है। यह बैठक उपास समिति के अध्यक्ष एवं उत्तर प्रदेश कृषि अनुसंधान परिषद के

महानिदेशक डॉ. संजय सिंह की अध्यक्षता में संपन्न हुई। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि हम सभी के लिए यह गर्व का विषय है कि विश्वविद्यालय को प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय सहित विश्वविद्यालय के ही पांच वैज्ञानिकों को अवार्ड हेतु सोसाइटी द्वारा अनुमोदित किया गया है। विश्वविद्यालय के वैज्ञानिक एवं शिक्षक और अच्छा कृषि के क्षेत्र में शोध, शिक्षण एवं प्रसार कार्य करेंगे जिससे आगामी वर्षों में विश्वविद्यालय व कृषि वैज्ञानिकों को अवार्ड मिलेंगे।



सीएसए के पांच वैज्ञानिकों को मिलेंगे सर्वश्रेष्ठ कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड

लखनऊ में हुई बैठक में उपास सोसाइटी ने की संस्तुति

कानपुर, 5 फरवरी। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर को उत्तर प्रदेश कृषि अकादमिक सोसाइटी की ओर से प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड देने के लिए अनुमोदन किया गया। गत 4 फरवरी 2025 को सोसाइटी की लखनऊ में हुई सामान्य बैठक में सीएसए को प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड तथा विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह को ऑनरेरी फेलो 2024 के लिए समिति द्वारा संस्तुति किया गया है। जबकि विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पीके सिंह को फसल विज्ञान तथा डॉक्टर आरके यादव निदेशक प्रसार एवं अध्यक्ष अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग को फसल सुधार में श्रेष्ठ कृषि वैज्ञानिक पुरस्कार, डॉ वी के त्रिपाठी अध्यक्ष उद्यान विज्ञान को



हॉर्टिकल्चर साइंसेज जबकि अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग की सहायक प्राध्यापक डॉक्टर श्वेता को बेस्ट टीचर अवार्ड हेतु समिति द्वारा अनुमोदित किया गया है। यह बैठक उपास समिति के अध्यक्ष एवं उत्तर प्रदेश कृषि अनुसंधान परिषद के महानिदेशक डॉ संजय सिंह की अध्यक्षता में संपन्न हुई। विश्वविद्यालय

के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि हम सभी के लिए यह गर्व का विषय है कि विश्वविद्यालय को प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय सहित विश्वविद्यालय के ही पांच वैज्ञानिकों को अवार्ड हेतु सोसाइटी द्वारा अनुमोदित किया गया है। विश्वविद्यालय के वैज्ञानिक एवं शिक्षक और अज्छा कृषि के क्षेत्र में शोध, शिक्षण एवं प्रसार कार्य करेंगे जिससे आगामी वर्षों में विश्वविद्यालय व कृषि वैज्ञानिकों को अवार्ड मिलेंगे।

दि ग्राम टुडे

मौसम

अधि. 15 | सूर्योदय: 7:09
न्यून. 06 | सूर्यास्त: 5:26

गुरुवार, 06 फरवरी 2025

वर्ष: 07 अंक: 38

पेज: 08, मूल्य: 2 रूपये

Email : thegramtodayeditor@gmail.com

सीएसए को प्रदेश में सर्वश्रेष्ठ कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड एवं वि.वि. के पांच कृषि वैज्ञानिक विभिन्न अवार्ड के लिए उपास सोसाइटी द्वारा संस्तुति

दि ग्राम टुडे, कानपुर।

(संजय मौर्य)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर को उत्तर प्रदेश कृषि अकादमिक सोसाइटी द्वारा प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड देने हेतु अनुमोदन किया गया है। गत 4 फरवरी 2025 को सोसाइटी की लखनऊ में हुई सामान्य बैठक में सीएसए को प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड तथा विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह को ऑनरेरी फेलो 2024 हेतु समिति द्वारा संस्तुति किया गया है। जबकि विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पीके सिंह को फसल विज्ञान तथा डॉक्टर आरके यादव निदेशक प्रसार एवं अध्यक्ष अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग को फसल सुधार में श्रेष्ठ कृषि वैज्ञानिक पुरस्कार, डॉ वी के त्रिपाठी अध्यक्ष उद्यान विज्ञान को हॉर्टिकल्चर साइंसेज जबकि अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग की सहायक प्राध्यापक डॉक्टर श्वेता को बेस्ट टीचर अवार्ड हेतु समिति द्वारा अनुमोदित किया गया है। यह बैठक उपास समिति के अध्यक्ष एवं उत्तर प्रदेश कृषि अनुसंधान परिषद के महानिदेशक डॉ संजय सिंह की अध्यक्षता में संपन्न हुई। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि हम सभी के लिए यह गर्व का विषय है कि विश्वविद्यालय को प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय सहित विश्वविद्यालय के ही पांच वैज्ञानिकों को अवार्ड हेतु सोसाइटी द्वारा अनुमोदित किया गया है। विश्वविद्यालय के वैज्ञानिक एवं शिक्षक और अच्छा कृषि के क्षेत्र में शोध, शिक्षण एवं प्रसार कार्य करेंगे जिससे आगामी वर्षों में विश्वविद्यालय व कृषि वैज्ञानिकों को अवार्ड मिलेंगे।



आज का कानपुर

सीएसए को प्रदेश में सर्वश्रेष्ठ कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड के लिए उपास सोसाइटी द्वारा की संस्तुति



आज का कानपुर

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर को उत्तर प्रदेश कृषि अकादमिक सोसाइटी द्वारा प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड देने हेतु अनुमोदन किया गया है। गत 4 फरवरी 2025 को सोसाइटी की लखनऊ में हुई सामान्य बैठक में सीएसए को प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड तथा विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह को ऑनरेरी फेलो 2024 हेतु समिति द्वारा संस्तुति किया गया है। जबकि विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पीके सिंह को फसल विज्ञान तथा डॉक्टर आरके यादव निदेशक प्रसार एवं अध्यक्ष अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग को फसल सुधार में श्रेष्ठ कृषि वैज्ञानिक पुरस्कार, डॉ वी के त्रिपाठी अध्यक्ष उद्यान विज्ञान को हॉर्टिकल्चर साइंसेज जबकि

अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग की सहायक प्राध्यापक डॉक्टर श्वेता को बेस्ट टीचर अवार्ड हेतु समिति द्वारा अनुमोदित किया गया है। यह बैठक उपास समिति के अध्यक्ष एवं उत्तर प्रदेश कृषि अनुसंधान परिषद के महानिदेशक डॉ संजय सिंह की अध्यक्षता में संपन्न हुई। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि हम सभी के लिए यह गर्व का विषय है कि विश्वविद्यालय को प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय सहित विश्वविद्यालय के ही पांच वैज्ञानिकों को अवार्ड हेतु सोसाइटी द्वारा अनुमोदित किया गया है। विश्वविद्यालय के वैज्ञानिक एवं शिक्षक और अच्छे कृषि के क्षेत्र में शोध, शिक्षण एवं प्रसार कार्य करेंगे जिससे आगामी वर्षों में विश्वविद्यालय व कृषि वैज्ञानिकों को अवार्ड मिलेंगे।



विश्ववार्ता

सच्ची खबर, पैनी नज़र

सीएसए को प्रदेश में सर्वश्रेष्ठ कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड का अनुमोदन

विश्ववार्ता संवाददाता

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर को उत्तर प्रदेश कृषि अकादमिक सोसाइटी द्वारा प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड देने हेतु अनुमोदन किया गया है।

4 फरवरी 2025 को सोसाइटी की लखनऊ में हुई सामान्य बैठक में सीएसए को प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड तथा विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह को ऑनरेरी फेलो 2024 हेतु समिति द्वारा संस्तुति किया गया है।

विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ. पीके सिंह को फसल विज्ञान तथा डॉ. आर के यादव निदेशक प्रसार एवं अध्यक्ष अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग को फसल सुधार में श्रेष्ठ कृषि वैज्ञानिक पुरस्कार, डॉ. वी के त्रिपाठी



» कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह को ऑनरेरी फेलो 2024 हेतु समिति द्वारा संस्तुति किया गया

अध्यक्ष उद्यान विज्ञान को हॉर्टिकल्चर साइंसेज जबकि अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग की सहायक प्राध्यापक डॉ. श्वेता को बेस्ट टीचर अवार्ड हेतु समिति द्वारा अनुमोदित किया गया है। यह बैठक उपास समिति के अध्यक्ष एवं उत्तर प्रदेश कृषि अनुसंधान परिषद के महानिदेशक डॉ. संजय सिंह की अध्यक्षता में संपन्न हुई।

राष्ट्रीय सहायरा

कानपुर • बृहस्पतिवार • 6 फरवरी • 2025

सीएसए को सर्वश्रेष्ठ कृषि विवि. को अवार्ड देने की संस्तुति

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विाविद्यालय कानपुर को उत्तर प्रदेश कृषि अकादमिक सोसाइटी द्वारा प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विाविद्यालय अवार्ड देने हेतु अनुमोदन किया गया है।

4 फरवरी 2025 को सोसाइटी की लखनऊ में हुई सामान्य बैठक में सीएसए को प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विाविद्यालय अवार्ड तथा विाविद्यालय के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह को ऑनरेरी फेलो 2024 हेतु समिति द्वारा संस्तुति किया गया है। जबकि विाविद्यालय के निदेशक शोध डॉ. पीके सिंह को फसल विज्ञान तथा डॉ. आरके यादव निदेशक प्रसार एवं अध्यक्ष अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग को फसल सुधार में श्रेष्ठ कृषि वैज्ञानिक पुरस्कार, डॉ वी के त्रिपाठी अध्यक्ष उद्यान विज्ञान को हॉर्टिकल्चर साइंसेज जबकि

अनुवांशिकी एवं पादप प्रजनन विभाग की सहायक प्राध्यापक डॉ. ोता को बेस्ट टीचर अवार्ड हेतु समिति द्वारा अनुमोदित किया गया है।

बैठक उपास समिति के अध्यक्ष एवं उत्तर प्रदेश कृषि अनुसंधान परिषद के महानिदेशक डॉ. संजय सिंह की अध्यक्षता में संपन्न हुई। विाविद्यालय के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने बताया कि हम सभी के लिए यह गर्व का विषय है कि विाविद्यालय को प्रदेश में उत्कृष्ट कृषि विाविद्यालय सहित विाविद्यालय के ही पांच वैज्ञानिकों को अवार्ड हेतु सोसाइटी द्वारा अनुमोदित किया गया है। विाविद्यालय के वैज्ञानिक एवं शिक्षक और अच्छा कृषि के क्षेत्र में शोध, शिक्षण एवं प्रसार कार्य करेंगे जिससे आगामी वर्षों में विाविद्यालय व कृषि वैज्ञानिकों को अवार्ड मिलेंगे।